



**येरवडा मध्यवर्ती कारागृह :-** येरवडा मध्यवर्ती कारागृहातील बंदीबांधवाकरिता ११ जानेवारी रोजी स्वामी विवेकानंदाची १५१ वी जयंती युवक दिन साजरा करण्यात आला. यावेळी कार्यक्रमाची सुरुवात स्वामी विवेकानंदाच्या प्रतिमेस पुष्पहार अर्पण करून करण्यात आली. या कार्यक्रमास प्रमुख वक्त्या श्रीमती श्रध्दा व्यास उपस्थित त्यांच्या सोबत श्री. सचिन सोनेग्रा उपस्थित होते. कारागृहाचे अति. वरिष्ठ तुरुंगाधिकारी श्री.आर.आर.भोसले यांनी कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक केले. श्रीमती श्रध्दा व्यास यांनी स्वामी विवेकानंदाच्या जीवनातील अनेक घटना व गोष्टी ओघवत्या शैलीत सांगितल्या. तसेच स्वामीजीचा तरुणांना केलेला उपदेशही कथन केला. यावेळी तुरुंगाधिकारी श्रेणी-२ श्री. निमजे उपस्थित होते. कार्यक्रमास उपस्थितांचे आभार श्री.शिंदे, शिक्षक यांनी मानले. या कार्यक्रमास 140 बंदीजन उपस्थित होते.



**येरवडा मध्यवर्ती कारागृह :-** येरवडा मध्यवर्ती कारागृहातील बंदीबांधवाकरिता २४ जानेवारी २०१४ रोजी डॉ.राहूल जोशी यांच्या अध्यक्षतेखाली थेरपी या कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते. या कार्यक्रमाचे प्रास्ताविक व उपस्थितांचे स्वागत कारागृह अधीक्षक, श्री. योगेश देसाई यांनी केले. हा कार्यक्रम अखिल भारतीय जैन दिवाकर विचार मंच पुणे या संस्थेने प्रायोजित केला होता. या कार्यक्रमात डॉ.राहूल जोशी संगीतमय कार्यक्रमात रंगून गेले होते. या कार्यक्रमासाठी मा.कारागृह उपमहानिरीक्षक (मुख्यालय) श्रीमती स्वाती साठे व मा. श्री.राजेंद्र धामने, कारागृह उपमहानिरीक्षक, पश्चिम विभाग, पुणे तसेच अखिल भारतीय जैन दिवाकर विचार मंच, पुणे या संस्थेचे अध्यक्ष श्री. अभय संचेती व सेक्रेटरी मोहन जैन तसेच रोटरी क्लबचे पदाधिकारी उपस्थित होते. डॉ.राहूल जोशी यांचा सत्कार मा.श्री.राजेंद्र धामने यांच्या शुभहस्ते करण्यात आला. या संगीतमय कार्यक्रमास २५०० बंदीजन उपस्थित होते.





**येरवडा मध्यवर्ती कारागृह :-** येरवडा मध्यवर्ती कारागृहात प्रजासत्ताक दिन मा.अपर पोलीस महासंचालक व कारागृह महानिरीक्षक, महाराष्ट्र राज्य,पुणे मा.श्रीमती मिरां बोरवणकर यांच्या प्रमुख उपस्थितीत मोठ्या उत्सवपूर्ण करण्यांत आला. यावेळी कारागृह अधिकारी व कारागृह शिपाई यांनी केलेल्या शिस्तबद्ध संचलनाची पाहणी केली. यावेळी मा.श्रीमती स्वाठे, कारागृह उपमहानिरीक्षक (मुख्यालय) व मा.श्री.राजेंद्र धामने, कारागृह उपमहानिरीक्षक, पश्चिम विभाग, पुणे हे उपस्थित होते.

पुणे :- येरवडा मध्यवर्ती कारागृहाच्या संगणकीकरण प्रकल्पानुसार नागपूर व तळोजा मध्यवर्ती कारागृहांचे संगणकीकरण करण्यात येणार असल्याने या कारागृहामार्फत गोवा इलेक्ट्रॉनिक्स, गोवा यांचेकडून दिनांक ०२.०१.२०१४ ते ०४.०१.२०१४ पर्यंत संगणकीकरणाचे प्रशिक्षण देण्यात आले. सदर प्रशिक्षणास तळोजा मध्यवर्ती कारागृहाचे "0000 कर्मचारी व नागपूर मध्यवर्ती कारागृहाचे चार कर्मचारी तसेच ज्या कर्मचा-यांना संगणकाचे -ान आहे. अशा येरवडा मध्यवर्ती / महिला कारागृहाचे कर्मचा-यांना प्रशिक्षण देण्यांत आले.